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FOTOKRONIKA
Priprava miklavževih paketov in miklavževanje
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ŽUPANOV UVODNIK

Letos smo doživeli veliko vremenskih 
nevšečnosti. Visoke temperature, 

zmrzal, sneženje ob cvetenju, točo, 
hude nalive. Narava nas kaznuje za 
naše ravnanje. Problem je seveda sve-
tovni, a tudi mi prispevamo svoj delež. 
Avtomobili, industrija, kmetijstvo, kurja-
va, prevelika pozidanost. Doživeli smo 
vremenske ujme, kot jih že dolgo ni 
bilo, če sploh kdaj. Lilo je dobesedno 
kot iz škafa. Pa ne enkrat. Kanalizacij-
ski sistemi niso bili dovolj močni, da bi 
vso ogromno količino vode varno po-
goltnili. Poplavljalo je v Dobrovcah in 
Miklavžu. Končne postaje, kjer se vsa ta 
ogromna količina vode preliva v kanal, 
niso bile dovolj zmogljive. Tako kažejo 
dosedanje ugotovitve. Strokovnjaki iš-
čejo rešitve. Kanalizacijski sistem, v tem 
delu Miklavža je star  skoraj trideset let, 
je bil na koncu, na izhodu pri prečrpa-
lišču, premalo zmogljiv. Med Antoliči-

čevo in Ulico Kirbiševih je voda ušla iz 
sistema, dvignila pokrove in se razlila. 
Nova kanalizacija, ki se konča v pre-
livnem delu pri črpališču v Dobrovcah, 
ravno tako. Količina vode je bila og-
romna, preprosto prevelika. Vse je de-
lovalo, voda pa se je izlila. Kanalizacija 
je bila načrtovana za tako imenovane 
dvoletne povratne vode, takšni so slo-
venski standardi še danes in so bili ob 
nastajanju projekta, mi smo pa doživeli 
tudi dvestopetdesetletne povratne vode. 
Tako  kažejo meritve. 
Ukrepali smo kratkoročno in hitro, zaš-
čitili, kar se je dalo zaščititi z vrečami 
peska in še kakšnimi ukrepi. Dogovorili 
smo se tudi z lastniki teh petih najbolj 
izpostavljenih hiš v Dobrovcah, kako 
jih bomo zaščitili. Projektirajo se spre-
membe v miklavškem prečrpališču in 
ko bodo te narejene, tako pravijo stro-
kovnjaki, ne bo več nevarnosti za izlitje. 
Hkrati dve različni ustanovi proučujeta 
sistem in ločeno iščeta trajno rešitev za 
Dobrovce. Vsekakor  bo že na poti proti 
prečrpališču in za njim nujno poiskati 
možnosti za ponikanje ali začasno de-
poniranje izjemnih količin padavinskih 
voda. Stroka bo v kratkem povedala, 
kakšne so te rešitve. Potem se začne 
trdo delo projektiranja, iskanja soglasij 
in dovoljenj. In seveda vsi postopki za 
izvedbo. In denar. Poseben problem je 
dobrovško vodovarstveno območje, ki 
zahteva posebne ukrepe. Nekaj pa mo-
ramo narediti tudi občani. Naša občin-
ska zakonodaja predvideva in zahteva, 
da vse padavinske vode s streh in naših 
dvorišč ponikajo ob samih hišah, ne pa 
da jih odvajamo v kanalizacijski sistem. 
Pod nami je gramoz, voda hitro ponika. 
Mar ni zares sprevrženo, da čisto vodo 

transportiramo na čistilno napravo in 
jo tam čistimo. To tudi veliko stane. In 
tako ali drugače vse to plačujemo sami. 
Zato je ta ugotovitev tudi prošnja, da 
tisti, ki tega nimajo urejenega,  to sto-
rijo. Upravljavci sistema bodo opravili 
preglede, pripravili poročilo, dopise 
smo že vsi dobili. Nikakršnih posledic 
ne bo, če je kdo do zdaj imel narobe. 
Treba bo narediti drugače.  Strokovnja-
ki nam priporočajo tudi varnostni ukrep 
vgradnje povratnih loput na izhodu iz 
hiše v kanalizacijo. Preprosto poveda-
no, dovolijo izliv iz hiše, nazaj v hišo pa 
zaprejo pot, če pride do velikega priti-
ska. V naslednji številki  Naših izvirov 
bomo zaprosili strokovnjake, da nam 
svetujejo, kako se to naredi. To je zara-
di lastne varnosti. 
V tem norem svetu, kjer je veliko ne-
razumljivih stvari, je najbolj noro, da 
se takšen vrti naprej, da največji one-
snaževalci še  naprej onesnažujejo, 
uničujejo okolje, spreminjajo atmos-
fero. Zato bodo  tudi pri nas še ujme, 
neverjetne temperaturne spremembe, 
neukrotljivi nalivi. Moramo se vsi prip-
raviti na to. Vsega se ne da predvideti 
in preprečiti, veliko pa lahko postorimo 
sami. Poskušali bomo. Zdaj strokovnja-
ki ocenjujejo in pripravljajo ukrepe, mi 
jih bomo morali realizirati. Tudi sami, 
čeprav smo majhen delček tega sveta, 
bomo morali kar nekaj stvari narediti. 
Saj vemo, čisti izpuhi, manj nepotreb-
nih avtomobilskih voženj, čistejša ku-
riva, ustrezne dobro delujoče kurilne 
naprave, zmerna poraba vode in še in 
še. Saj delamo za sebe in prihodnje ro-
dove.

Leo Kremžar, župan
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NAŠI IZVIRI, GLASILO OBČINE MIKLAVŽ NA DRAVSKEM POLJU, javno glasilo • Izdajatelj: OBČINA MIKLAVŽ NA DRAVSKEM POLJU,  
Nad izviri 6, 2204 Miklavž na Dravskem polju • Glavni in odgovorni urednik in lektor: IVAN ŽIGART • Uredniški odbor: VILI VUK in IVAN ŽIGART • 
Naslov uredništva: Nad izviri 6, 2204  Miklavž na Dravskem polju • Tel.: (02) 629 68 20, Faks: (02) 629 68 28 • E-pošta: obcina.miklavz@miklavz.si 
• Internet: www.miklavz.si • Grafična podoba, oblikovanje in tisk: Agencija NOVELUS d.o.o., Ul. heroja Nandeta 37, 2000 Maribor • Naslovnica:   
www.123r.com • Naklada: Glasilo je tiskano v 2250 izvodih in ga prejmejo vsa gospodinjstva v občini brezplačno.

Javno glasilo občine Miklavž na Dravskem polju NAŠI IZVIRI je vpisano v evidenco javnih glasil, ki ga vodi Ministrstvo za kulturo pod zaporedno 
št. 25. Za glasilo se plačuje 9, 5% DDV. Vsi prispevki, ki jih pošiljate za objavo, morajo biti lastnoročno podpisani, razvidna naj bosta kraj in 
datum pisanja. Prispevke opremite z naslovom, navedite avtorja besedila in fotografij. Če pišete v imenu ljudi – zavoda, društva, politične stranke in 
podobno, opremite dopis z žigom in podpisom odgovorne osebe. Poleg prispevka, če le imate možnost, oddajte tudi zapis na USB-ključu. Besedilo 
naj bo v wordovem dokumentu, fotografije pa visoko resolucijskem in v .jpg zapisu. Skupaj z besedilom nam posredujte še naslednje podatke: 
svoje ime in priimek, točen naslov, št. transakcijskega računa in davčno številko. Uredništvo si pridržuje pravico do krajšanja člankov in spremembe 
naslovov. Ponatis celote ali posameznih delov glasila je mogoč le s predhodnim pisnim dovoljenjem. Nenaročenih fotografij ne vračamo.
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REBALANS PRORAČUNA, NAČRT RAZVOJNIH 
PROGRAMOV…OKTOBRSKA OBČINSKA SEJA

Kar enajst točk dnevnega reda je 
zaznamovala tokratna, zadnja 

oktobrska občinska seja. Pobude 
in vprašanja članic in članov 
občinskega sveta pa so bile uvod v 
ta redni sklic. Kot prvi se je priglasil 
Damijan Simič, ki je izpostavil 
pokrove  kanalizacijskih jaškov v 
Dobrovcah, kjer nekateri še vedno 
niso popravljeni in vibrirajo, 
posledično povzročajo hrup. 
Razlog temu bi naj bila tesnila, 
ki pa še niso dobavljiva. Svetnika 
je tudi zanimalo, ali bo občanka 
mag. Katja Rojko s strani občinske 
uprave prejela odgovor na njeno 
pismo s pripombami, pritožbami 
glede stanja podružnične šole v 
Dobrovcah. Iz odgovora župana 
je bilo mogoče povzeti, da je ta 
projekt del proračuna za prihodnje 
leto. Prej imenovani svetnik je 
izpostavil tudi, da Mariborski 
vodovod zaradi potrebne menjave 
ventila ponovno posega v nov 
asfalt v Dobrovcah in Skokah, 
zato ga zanima, kdaj oziroma 
ali se bo to sploh saniralo, saj je 
iz podobnega razloga Kidričeva 
cesta v Dobrovcah že dlje časa 
prekopana. Glede na odgovor 
župana bi se naj te luknje 
zapolnile istočasno z asfaltiranjem 
v Halefovi ulici v Dobrovcah. 

Edvard Škrabl je spomnil na 
že dano pobudo za postavitev 
kazalnika hitrosti v Uskoški ulici 
v Skokah in nadalje povprašal, 
ali bo okolica doma krajanov v 
Skokah asfaltirana istočasno s 
Halefovo ulico. A ker gre za drugo 
investicijo, se to ne bo uredilo 
istočasno, pa je bil odgovor, 
namenjen svetniku.  
Mirjana Vazzaz Ferčec je povzela 
del zapisnika krajevnega sveta 
Dobrovce, kjer slednji vsakokratno 

navaja, da pričakujejo odgovore 
na že dana vprašanja in naštevajo 
posege, ki jih je potrebno urediti v 
kraju. Zato je svetnico zanimalo, 
ali dejansko krajevni sveti dobivajo 
zahtevane odgovore. Podžupan je 
ob tem odgovoril, da so odgovori 
od meseca maja letošnje leta 
naprej pripravljeni in jih bodo v 
kratkem dobili. 
Majdo Dobaj je zanimalo, kako 
daleč je postavitev oddajnika s 
signalom v Dravskem Dvoru, kar 
je menda na podlagi zadnjega 
ogleda investitorja blizu realizaciji. 
Nato je svetnica nadaljevala še z 
vprašanjem, ali je možno namestiti 
kakšne svetilke javne razsvetljave v 
odseke ulic v Dravskem Dvoru, ki  
jih še nimajo, saj je bližnja svetloba 
varčnih sijalk premalo intenzivna. 
Županov odgovor ob tem je bil, 
da bo javna razsvetljava v celoti 
urejena ob izgradnji kanalizacije. 
Dragica Centrih je predlagala, 
da se odstranijo salonitne plošče, 
nepravilno odložene v gozdu 
Krčkove ulice v Miklavžu, ter 
uredništvu občinskega glasila 
predlagala, da se avtorji člankov 
v glasilu Naši izviri podpišejo z 
imenom in priimkom. 
Rafael Izlakar je podal pobudo, 
da bi se točka pobud in vprašanj 
na občinskih sejah preimenovala 
v točko pobud, vprašanj, pohval 
in obračunavanj med člani 
občinskega sveta. Nato je še 
predlagal, da občinska uprava 
preveri, ali je dovoljeno narediti 
stopnice od hiše do sredine 
javnega pločnika, kar je izredno 
nevarno za mimoidoče in s 
takšnim posegom so dejansko 
ogroženi občani. Po mnenju 
svetnika je potrebno urediti tudi 
odvodnjavanje meteornih vod 
s Ptujske ceste v Ulico svobode. 

Vprašanja istega svetnika pa so 
se glasila: ali je kakšna ugotovitev 
glede poraznega stanja fresk 
na miklavški cerkvi; kdaj je bila 
sklenjena koncesijska pogodba 
med Ribiško družino Maribor in  
KS Miklavž ter kakšne pravice še 
imajo sploh občani ob miklavških 
ribnikih? Svetnik je še dodal, da 
je že pred časom predlagal, da je 
potrebno občane s skicami, tlorisi 
obvestiti o pravilni priključitvi na 
kanalizacijsko omrežje, o tem, ali 
je potreba po povratnih loputah, o 
obvezni ureditvi  odvodnjavanja... 
Po njegovem mnenju se v 
občinski upravi to ni pripravilo. 
V županovem odgovoru se je 
izvedelo, da povratne lopute niso 
obvezne in jih zato predpisovati, 
priporočati ni primerno, obvestila 
o ostalih podrobnostih priključitve 
pa je že pošiljalo podjetje Nigrad, 
d.d. 
Danica Korošec je spomnila na 
že dano pobudo za postavitev 
prometnega ogledala v križišču 
Halefove in Mejne ulice v 
Dobrovcah. 
Iztok Peterin je povzel, da imamo, 
kot kaže, v občini Miklavž 
probleme predvsem z luknjami, 
včasih kakšna žarnica manjka...
svetnik sklepa, da živimo v najboljši 
občini, čeprav ga po drugi strani 
pa skrbi, da je to vse, kar svetniki 
in tudi občani sploh opazijo. V tej 
navezavi je zato podal pobudo 
vsem, da se začnejo ukvarjat z 
resnimi stvarmi, z vsebino. 

Zdravko Lamot je v tej točki 
na kratko samo povzel, da je 
potrebno iskati rešitve v zvezi s 
povečanim vpisom otrok v vrtec in 
kasneje v osnovno šolo. 

Tokratni dnevni red je postregel 
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z rebalansom proračuna za leto 
2016 in istočasno dopolnitvijo 
Načrta razvojnih programov 
Občine Miklavž za obdobje 
prihodnjih treh let. Z rebalansom 
proračuna so se ponovno 
uravnovesile občinske finance 
oziroma prejemki in izdatki. 
Občinski prihodki so se tako v 
rebalansu proračuna zmanjšali 
za 57.791,00 evrov in odhodki 
prav tako zmanjšali za približnih 
58.791,00 evrov. 
Na prihodkovni strani so 
spremembe predvsem na podlagi 
višjih prihodkov iz davka na 
nepremičnine, iz okoljske dajatve 
za obremenjevanje okolja, iz 
premoženja in iz najemnine 
javne infrastrukture. Znižali so 
se prihodki od prodaje stavbnih 
zemljišč ob miklavškem dvorcu. 
Sami odhodki pa so se zmanjšali 
na projektu sanacije mostu na 
Kidričevi cesti v Miklavžu, na 
projektu ureditve Ekartove ulice, 
na projektu sanacije brežine v ulici 
Nad izviri, zmanjšala so se sredstva 
za projektno dokumentacijo 
pločnika Dravski Dvor-Dobrovce 
ter za nadzor pri ureditvi pločnika 
Miklavž-Dobrovce. Prav tako 
zmanjšali so se odhodki za 
energetsko obnovo svetilk javne 
razsvetljave ter za izvedbo javne 
razsvetljave na začetku Dobrovc.
Odhodki pa so se povečali pri 
gradnji in ureditvi javne razsvetljave 
za povezavo Ulice Kirbiševih do 
Ptujske ceste v Miklavžu; prav 
tako za ureditev Mejne ulice v 
Dobrovcah. Za izdelavo projektne 
dokumentacije za povečanje 
kapacitete kanalizacijskega 
sistema Dobrovce so se namenila 
dodatna sredstva ter za izdelavo 
projektne dokumentacije za 
kanalizacijo in rekonstrukcijo 
vodovoda v Dravskem Dvoru. 
Na postavki nakup zemljišč gre 
za povečanje sredstev za nakup 
zemljišč v Mejni ulici v Dobrovcah, 
kar je posledica geodetske 
ureditve mej oziroma ugotovljenih 
večjih površin zemljišč, potrebnih 
za ureditev ceste, kakor tudi za 

nakup zemljišča za športni park 
Dravski Dvor, kar pa je posledica 
povečanja površine, ki se 
odkupuje, kakor tudi predvidene 
višje kupnine na podlagi cenitve 
zemljišča. Nadalje so se dodatna 
sredstva namenila obnovi fasade 
Zdravstvenega doma Miklavž, 
občina je prav tako poravnala 
razliko v ceni programa vrtca in 
za delovanje vrtca, kakor tudi 
zagotovila dodatna sredstva za 
oskrbo v domovih in socialnih 
zavodih ter za subvencijo 
najemnin. Obrazložitve pred 
samo obravnavo te točke, ki je 
bila temeljito že obdelana na 
vseh odborih in komisijah, sta 
podala župan in višja svetovalka 
za finance Tatjana Kramarič Petek. 

Občinski svet občine Miklavž je 
po potrditvi sklepa podal zeleno 
luč za pripravo sprememb in 
dopolnitev Prostorskih ureditvenih 
pogojev za urbanistično zasnovo 
mesta Maribor - za območje 
občine Miklavž. Odlok o PUP za 
Miklavž določa, da se na območju 
obrtne cone O7 dovoljuje gradnja 
objektov in naprav za proizvodnjo, 
obrtne, servisne in skladiščne 
dejavnosti. To območje je bilo 
večinoma pozidano v letih 1980-
1990 in že takrat je bilo veliko 
objektov dejansko stanovanjskih 
in ne obrtnih. Današnje stanje te 
soseske se tako ne razlikuje od 
ostalih predelov Miklavža, saj 
prevladujejo stanovanjski objekti. 
Znotraj tega območja pa je še 5-7 
nezazidanih gradbenih parcel, 
kjer bi želeli izvesti gradnjo. 
Sprememba in dopolnitev PUP-a 
bo tako omogočila, da se bo na teh 
parcelah lahko tudi stanovanjsko 
pozidalo, kakor tudi spremembo 
namembnosti obstoječih obrtnih 
objektov v stanovanjske. Gre pa 
za območje naselja Miklavž v 
severovzhodnem delu oziroma 
zadnji poseljeni del zahodno od 
Ulice Kirbiševih v Miklavžu. 

Z voljo občinskega sveta je 
bila potrjena tudi dopolnitev 

Prostorskih ureditvenih pogojev 
za podeželje v občini Maribor-za 
območje občine Miklavž. Do leta 
2008 je namreč državni pravilnik 
določal, da če z izvedbenim 
prostorskim aktom ni predpisan 
odmik od meje sosednjih zemljišč, 
morajo biti od meje sosednjih 
zemljišč oddaljeni najmanj 1,5 m.
Po razveljavitvi tega pravilnika pa 
je veljalo, da je predpisan odmik 
od meje sosednje parcele 4 m. 
Z dopolnitvijo tega PUP-a pa bo 
omogočeno lastnikom, da bodo za 
objekte, ki so bili zgrajeni do leta 
2008, možno urediti legalizacije, 
z odmikom najmanj 1,5 m od 
parcelne meje. To pomeni, da za 
te objekte ne veljajo predpisani 
odmiki po PUP za podeželje. 

V oktobru leta 2013 se je ob 
volji takratnega občinskega sveta 
pričel postopek za poimenovanje 
in preimenovanje ulic v občini 
Miklavž. Na prejšnji, septembrski 
občinski seji se je občinski svet že 
seznanil s pripombami, mnenji 
in predlogi, podanimi v času 
predhodnega posvetovanja ter 
že povzel stališča, na tokratnem 
prvem branju pa se je potrdilo 
nekaj podanih predlogov, ki se 
nanašajo na odcepe Ekartove 
ulice, Uskoške ulice, na cesto ki 
povezuje Uskoško ulico s Kidričevo 
cesto, na odcep Sadjarske ulice,  
na zadnji desni odcep Uskoške 
ulice, na povezovalno ulico med 
Kidričevo cesto in Ulico talcev, na 
prvi odcep južnega dela Mejne 
ulice, na desni odcep Mladinske 
ulice. Na podlagi prve potrditve 
pa se predvideva spremeniti še 
potek Ulice mladinskih brigad v 
Miklavžu, potek ulice Maglicevih 
v Skokah in potek Igriške ulice v 
Dobrovcah. 

V prvi obravnavi so v zadnjem 
delu seje potrdili Odlok o 
oddajanju poslovnih prostorov 
Občine Miklavž, ki pa trenutno 
oddaja le prostore miklavškega 
zdravstvenega doma. Za revizijo 
letnega poročila JMSS MB je bila 
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imenovana družba Revidicom, 
d.o.o. V točki županovih 
informacij je bilo spregovorjeno 
o izvedbi začasnih oziroma 

vendarle trajnih ukrepov ob 
izlivih vode izgrajenega omrežja 
v Dobrovcah, ki pa so v obliki 
izgradnje ograj in spremembi 

dovozov do stanovanjskih hiš 
sedaj že v zaključni fazi. 

Mateja Pleteršek

OPROSTITVE PLAČILA NUSZ ZE LETO 2017

SREČANJE ORGANIZATORJEV PREHRANE 
IN PONUDNIKOV V OKVIRU PROJEKTA 
SAMOOSKRBA REGIJE

Zavezanci za plačilo NUSZ 
lahko na podlagi 13. člena 

Odloka o nadomestilu za 
uporabo stavbnega zemljišča v 
občini Miklavž na Dravskem polju 
(MUV, št. 7/08-uradno prečiščeno 
besedilo, 5/10, 7/10, 8/11 - 
v nadaljnjem besedilu Odlok) 
podajo vlogo za oprostitev plačila 
NUSZ za leto 2017, oprostitve pa 
so možne v naslednjih primerih:

•	 fizične osebe, ki prejemajo 
stalno socialno pomoč 
ali varstveni dodatek k 
pokojnini. Plačil ne morejo biti 
oproščene tiste fizične osebe, 
ki živijo skupaj z enim ali več 
družinskimi člani oz. člani 
gospodinjstva in njihovi skupni 
mesečni prejemki na člana 
presegajo zajamčeno plačo, 
kot minimalni znesek, ki 
zagotavlja materialno varnost,

•	 fizične osebe, katerih 
skupni mesečni prejemki 
na družinskega člana ne 
presegajo zajamčene plače,

•	 za kmetijske objekte kmetij, 
ki se nahajajo na najožjem 
vodovarstvenem območju in 
jih z MID-i določa Uredba o 
vodovarstvenem območju za 
vodno telo vodonosnikov Ruš, 
Vrbanskega platoja, Limbuške 
dobrave in Dravskega polja,

•	 če fizična oseba zaide v izjemno 
težek položaj (elementarne 
in druge nesreče) in če bi 
bila s tem ogrožena njegova 
socialna varnost.  

Oprostitev je možna največ za eno 
leto. Zavezanci lahko oprostitev 
uveljavljajo z vlogo in dokazili, ki jo 

vložijo na občini najkasneje do 
31. januarja 2017. Prepozno 
vložene vloge za oprostitev se 
zavržejo.

Obrazec – vloga za oprostitev 
plačila za stavbno zemljišče za 
leto 2017 je dostopna na spletni 
strani občine www.miklavz.si. Vse 
informacije in zahtevane obrazce 
lahko dobite tudi v tajništvu občine 
v času uradnih ur (ponedeljek, 
sredo in petek od 8. – 12. ure, v 
sredo tudi od 14.-16. ure), osebno 
ali na telefonski številki: 62 - 96 - 
820.

Občinska uprava

Občina Miklavž na Dravskem 
polju je 21.11.2016 gostila 

skupno srečanje organizatorjev 
prehrane, vodij kuhinje in 
kmetijskih ponudnikov iz občin: 
Miklavž na Dravskem polju, Hoče-
Slivnica, Starše in Rače-Fram.

Namen skupnega srečanja je 
bil spoznavanje organizatorjev 
prehrane in vodij kuhinje med 
sosednjimi občinami in njihova 
izmenjava izkušenj pri sodelovanju 
z lokalnimi ponudniki. Prav tako je 
bil namen iskanje novih priložnosti 
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za sodelovanje med ustanovami in 
lokalnimi ponudniki.

Danijela Kocuvan, koordinatorica 
projekta Samooskrbe Podravja, 
je predstavila napredek v okviru 
projekta. Glavni rezultati vseh 
prizadevanj, osveščanja, delavnic in 
predvsem individualnih pogovorov 
so v dejstvu, da lokalni pridelovalci 
dobivajo naročila, da se obseg 
teh naročil veča in da se javne 
ustanove trudijo, da v okviru 20 % 
mimo javnega naročila naročijo 
hrano od lokalnih pridelovalcev. 

V primeru, da sklopi v javnem 
naročilu niso pravilno izločeni, 
lokalni ponudniki nimajo možnosti 
dobavljati hrane niti v okviru 20 
% mimo javnih naročil. Zato je 

izrednega pomena, da vemo, kdaj 
ima ustanova naslednje javno 
naročilo, da lahko vsebinski del 
javnega naročila ustrezno pripravi. 
Dosežen je bil tudi cilj delavnice: 
Dogovor za skupni jedilnik en dan 
v tednu. Dobre izkušnje s pripravo 
skupnega jedilnika imajo že OŠ 
in vrtec Rače in OŠ in vrtec Fram 
ter Vrtec Otona Župančiča Sl. 
Bistrica. Skupni jedilnik je potekal 
že aprila-maja-junija ob sredah in 
se nadaljuje od septembra naprej.

V OŠ in vrtcu Dušana Flisa in 
OŠ in vrtcu FLV Slivnica pravkar 
poteka priprava skupnega javnega 
naročila. Ob tem tečejo tudi 
pogovori o pripravi skupnega 
jedilnika obeh ustanov. Možnosti 
priprave skupnega jedilnika 

bosta poiskali tudi organizatorki 
prehrane v OŠ in vrtcu Miklavž na 
Dravskem polju in v OŠ in vrtcu 
Starše.

Ponudniki pozdravljajo pozitivno 
naravnanost organizatorjev 
prehrane za sodelovanje in si želijo 
realizacije dogovorov.

Dejstvo je, da je sodelovanje z 
javnimi ustanovami ena od možnih 
prodajnih poti posameznega 
ponudnika. Zato mora vsak 
ponudnik glede na svoje zmožnosti 
oceniti, koliko prodajnih poti lahko 
ima, zato da bo svoje obveznosti 
do naročnikov lahko kakovostno 
izvajal.

mag. Danijela Kocuvan

OBVESTILO

Naslednja številka bo izšla konec 
januarja, zato prosim vse sodelavce, 
da svoje prispevke pošljejo na naslov 

uredništva najkasneje
do 16. januarja 2017.

	
Urednik
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Spoštovane občanke
in spoštovani občani,

ko smo se v Sloveniji pred letom 
dni soočili z množičnim prihodom 
migrantov na meje, si kljub 
jasnemu zavedanju o resnosti 
položaja in skrbnih pripravah 
verjetno nihče med nami ni prav 
dobro predstavljal, kakšen izziv 
nas čaka. Toda država, lokalne 
skupnosti in občine, humanitarne 
in nevladne organizacije ter 
prostovoljci smo pokazali, da 
lahko  na državni in lokalni ravni 
tudi v tovrstnih izrednih razmerah 
dobro in usklajeno sodelujemo. 
Žal so se uresničile napovedi, da 
pojav migracij ni bil enkraten pojav, 
ampak je dejstvo, s katerim bomo 
morali najti skupni način sobivanja. 
Že samo zavedanje, da so migracije 
odsev časa, v katerem živimo, 
je ključen korak k oblikovanju 
rešitev. Slovenija si vseskozi 
prizadeva tudi za iskanje skupnih, 
dolgoročno naravnanih rešitev na 
evropski ravni, ki bi pripomogle 
k učinkovitemu obvladovanju 
migracij, ter solidarno prevzema 
del odgovornosti v okviru projekta 
premestitve oseb, ki potrebujejo 
mednarodno zaščito.

Poudarimo naj, da so razmere v naši 
regiji trenutno stabilne, vendar pa 
je dogajanje v naslednjem obdobju 
težko napovedati. Pričakujemo 
lahko, da bo do nezakonitih 
prehodov meja prihajalo ves čas in 
da se bo njihovo število v prihodnje 
še povečevalo.  

Zato so pristojni organi že pripravili 
nabor ukrepov, prilagojenih več 
različnim scenarijem. Medtem 
ko so varnostni ukrepi usmerjeni 
predvsem v dosleden in intenziven 
nadzor na meji, bomo z  
organizacijskimi ukrepi migrantom, 
ki bodo prišli na območje naše 
države, zagotovili ustrezno oskrbo 
in obravnavo v skladu z nacionalno 
in mednarodno zakonodajo. 
Zavedamo se, da prihodi 
migrantov – tudi zaradi strahu 
pred ponovitvijo lanskih množičnih 
prihodov – marsikje po državi, še 
posebej pa na obmejnih območjih, 
v ljudeh zbujajo nelagodje. Ravno 
zato, ker ne želimo, da bi prehodi 
migrantov čez hrvaško-slovensko 
mejo vznemirjali prebivalstvo 
in njihov vsakdan, poskušamo 
situacijo reševati na čim bolj 
kontroliran način. 

Eden pomembnejših ukrepov 
je tudi vzpostavitev sprejemno-
registracijskih centrov ob meji s 
Hrvaško. Smiselno je namreč, da 
migranti, ki jih je policija zaznala 
pri nezakonitem prehodu meje, 
med obravnavo ostanejo čim bližje 
meji in morebitnemu kraju vrnitve, 
tj. Hrvaški.

Poudarjamo, da bodo ti centri 
vzpostavljeni le, če se bo število 
migrantov, ki jih je policija zaznala 
pri nezakonitem prehodu meje, 
tako povečalo, da jih ne bo mogoče 
obravnavati v obstoječih policijskih 
enotah. Centri bodo začasne 

narave, zaprtega tipa in vseskozi 
pod nadzorom policije. Migranti 
bodo v centru največ do 72 ur, 
njihovo gibanje pa bo omejeno.
Sprejemno-registracijski center bo 
razdeljen na sprejemni del, kjer se 
bodo izvajali policijski postopki, in 
bivalni del. Vse prevoze v center 
in iz njega bo opravljala policija 
in s tem zagotovila nadzor nad 
migranti ter največjo možno 
varnost za okoliško prebivalstvo. 
V centrih bo zdravstveno osebje 
poskrbelo za nujno medicinsko 
pomoč, poskrbljeno pa bo tudi 
za otroke in mladoletnike brez 
spremstva. 

Država poskuša pri reševanju 
migrantske problematike 
ves čas ohranjati ravnotežje 
med obveznostmi, ki jih ima 
do migrantov po domači in 
mednarodni zakonodaji, ter 
varnostjo domačega prebivalstva. 
Vlada je in bo naredila vse, kar je v 
njeni moči, da do večjega obsega 
nezakonitih migracij na našem 
ozemlju ne bi prišlo, predstavniki 
pristojnih državnih organov pa so 
v stalnem stiku s predstavniki vseh 
ključnih občin in lokalnih skupnosti. 
Naloga, ki je pred nami, je 
zahtevna, terja veliko odgovornosti 
in naporov, zato se ob tej priložnosti 
ponovno zahvaljujemo vsem, ki 
ste prispevali h konstruktivnemu 
reševanju migracijske krize.
  

Urad Vlade RS za komuniciranje

Informacije o aktualnem dogajanju na 
področju migracij in odzivu Slovenije 
nanje so na spletni strani pomoc.begun-
cem.gov.si

OBRAVNAVA MIGRANTOV
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DRUŠTVENA DEJAVNOST

BILI SMO V DOLINI ZELENEGA ZLATA 

Člani Turističnega društva in 
člani Društva vinogradnikov 

Miklavž smo se tokrat odpravili 
proti Celju, ki je največje in 
najvzhodnejše mesto v Savinjski 
dolini. Zaslovelo je pod zvezdami 
mogočnih celjskih grofov, v antiki 
so mesto imenovali »druga Troja«. 
Celje je močno zaznamovano 
z zgodovino, mnoge ohranjene 
ostaline iz antike, srednjega veka 
in kasnejše pa je znalo mesto lepo 
umestiti v svoje moderno urbano 
okolje. 
Naša letošnja ciljna destinacija 
je bila Spodnja Savinjska dolina. 
Savinjsko dolino in njene večje 
kraje in mesta povezuje reka 
Savinja, ki privre na dan v slapu 
Rinka v Logarski dolini in teče 102 
kilometra daleč do svojega izliva 
v Savo pri Zidanem mostu, ki je 
kar tisoč metrov nižje od njenega 
izvira. Savinja, glavna reka 
Savinjskih Alp, je nekoč v svojem 
zadnjem delu pri Celju tekla proti 

vzhodu in se izlivala v Panonsko 
morje. Kot pravijo zgodovinski 
viri pa je zaradi velikih tektonskih 
premikov tal spremenila svoj tok 
in se v ostrem ovinku pri Celju 
preusmerila proti jugu skozi visoko 
in skalno Posavsko hribovje. 
Ena najbolj prepoznavnih 
dejavnosti v Spodnji Savinjski 
dolini je hmeljarstvo, ki z 
razsežnimi hmeljišči daje dolini 
neizbrisen pečat, saj se ponaša s 
kar dobrimi tremi četrtinami vseh 
slovenskih hmeljišč. Po kakšni 
uri vožnje smo se pripeljali v 
Žalec, ki od konca 19. stoletja 
velja za središče slovenskega 
hmeljarstva. Ogledali smo si 
prelep štirinadstropni Ekomuzej 
hmeljarstva in pivovarstva, ki 
je urejen v nekdanji sušilnici 
hmelja, kjer nam prijazna vodnica 
ni predstavljala suhoparnih in 
običajnih muzejskih izkušenj, 
temveč nas je čutno in poučno 
povabila na živečo pot resničnih 
občutkov do »zelenega zlata«, ki 
je zaznamovalo ne samo bližnje 
preteklosti te doline, ampak sega 
vse tja v rimsko dobo 
Že tukaj smo se srečali z delčkom 

rimske zgodovine, nadaljevali pa 
v Šempetru, strnjenem naselju ob 
robu Žalca. Tudi skozi to naselje teče 
Savinja in tu skozi je vodila rimska 
cesta, katere  del je ohranjen vse 
do danes in po kateri smo se lahko 
sprehodili tudi mi. Prav poseben 
občutek prevzame človeka ob 
misli, da hodi po poti, po kateri 
so pred 2000 leti vozili furmani 
s svojimi vpregami. Ob cesti so 
prav tako ohranjeni obnovljeni 
tlorisi grobnic in manjših grobov. 
Še bolj smo rimsko zgodovino 
doživeli v središču Šempetra, kjer 
so v arheološkem parku »Rimska 
nekropola« ohranjene najlepše 
rimske grobnice v Sloveniji, na 
ravni Evrope pa je nekropola drugi 
najlepše ohranjeni arheološki 
park. To grobišče starih Rimljanov 
so po naključju odkrili leta 1952, 
ko so pri delih v sadovnjaku naleteli 
na kip sedeče ženske. Od odkritja 
dalje je bilo izkopanih že več kot 
600 arheoloških predmetov in 
preko 100 družinskih grobnic. 
Najlepše so velike grobnice iz 
pohorskega marmorja, ki jih 
krasijo reliefno upodobljeni kipi 
tam pokopanih družin. Vsaka 

Novo leto … Bel, nepopisan list.
Pobarvajte ga s sanjami,

posujte z ljubeznijo,
popišite z neverjetnimi dosežki

in okrasite s čudeži.

Srečno 2017 vam želi uredniški 
odbor Naših izvirov.

2017
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grobnica pripoveduje svojo 2000 
let staro zgodbo, opisuje antično 
mitologijo in govori o življenju 
Rimljanov. Za najlepšo pa velja 
grobnica Enijcev, ki je grajena 
v obliki kapelice. Glede na 
njene značilnosti in stila reliefov 
jo umeščajo v leta 138 – 161. 
Skoraj odprtih ust smo poslušali 
in si ogledovali ta prečudovita 
bela čudesa, ki so delo vrhunskih 
mojstrov tistega časa.
Ogledali smo si tudi cerkev sv. Petra, 
ki je po več prenovah baročnega 
stila. Največja znamenitost cerkve 
je nedvomno kip Matere božje 
z detetom iz leta 1320, ki so 
ga prenesli v župnijsko cerkev 
iz sosednjega Novega Kloštra. 
Marija sedi in v levem naročju drži 
dete, ki ima v rokah goloba. Kip 
predstavlja višek gotske umetnosti 
in spada med najlepše gotske kipe 
na Slovenskem. Ta znameniti kip 
je bil pred leti razstavljen celo v 
francoskem Louvru.
Zapeljali smo se pet kilometrov 
v notranjost doline do kraške 
jame Pekel, ki je stara blizu tri 
milijone let in je edina jama v 
Sloveniji, v kateri so našli ostanke 
pračloveka. Nad vhodom v jamo 
s kančkom domišljije vidimo 
podobo peklenščka, ko pa je 
pozimi temperatura nižja kot v 
jami, pravijo, da se iz nje kadi. 
Obe zanimivosti sta bili razlog, 
da so jamo poimenovali Pekel.  
Lepo speljana pot v jami je dolga 
1.159 metrov. Jama je sestavljena 

iz dveh etaž. V spodnjem, vodnem 
delu jame pot poteka ob potoku 
Peklenščica in vodi do največje 
znamenitosti v jami, do najvišjega 
slovenskega podzemnega slapa 
s štirimi metri vodnega padca. 
Zgornji del jame krasijo raznolike 
kapniške oblike. Ker voda s seboj 
prinaša različne snovi, so kapniki v 
jami obarvani v različnih odtenkih 
rdeče in rjave barve. 
Čeprav v našem domačem kraju 
nimamo tako mogočnih ostalin iz 
rimske dobe, je mogoče potegniti 
paralelo med nami in kraji, ki 
smo jih obiskali, saj nas je nekoč 
povezovala najprej jantarna 
in nato rimska cesta. Tudi zato 
sem izbrala gostilno »Rimljan« v 
Šempetru, ki stoji blizu nekdanje 
rimske ceste. Z značilno savinjsko 
gostoljubnostjo so nam postregli z 
odličnim kosilom. 
Zadnji del naše ekskurzije pa 
je bil obisk vinoteke Društva 
savinjskih vinogradnikov, ki so jo 
uredili v obnovljenem nekdanjem 
obrambnem stolpu, ki so ga 
v Žalcu zaradi turških vpadov 
zgradili skupaj z obrambnim 
zidom v začetku 16. stoletja. Tudi 
tukaj so ob delčku obrambnega 
zidu posadili potomko stare 
trte, vinogradniki pa ob njej 
pripravljajo prireditve – rez, 
trgatev, martinovanje. Zopet lahko 
potegnemo paralelo med njimi in 
našimi miklavškimi vinogradniki. 
Savinjčani so ustanovili svoje 
društvo na izrazito hmeljarskem 

področju, vinograde pa imajo 
nekje na bolj ali manj oddaljenih 
hribčkih, tako kot naši vinogradniki. 
Vendar so v Žalcu uredili vinsko 
klet, ki jo po savinjsko imenujejo 
»kevder«. V njenih kletnih prostorih 
pripravljajo pokušino svojih vin, 
prvo nadstropje stolpa pa služi 
turistični ponudbi Žalca. Tukaj 
razstavljajo razna orodja za delo 
v vinogradu pa tudi zgodovinske 
vire, ki potrjujejo, da je bilo nekoč 
vinogradništvo v Savinjski dolini 
pomembna gospodarska panoga. 
Predstavniki društva so nas zelo 
lepo sprejeli, pokusili smo njihova 
dobra vina, nato pa so nam še 
pokazali gradnjo pivske fontane, 
ki naj bi  v Žalcu zaživela še letos 
in s tem naredili nekaj reklame 
tudi za hmeljarje.
 »Kevder« je zares lep primer, kako 
lahko zaživi del turistične ponudbe 
tudi tam, kjer osnovne baze za 
ponudbo ni, so pa zanesenjaki, ki 
jo znajo tja pripeljati. 
Zaključujem opis naših letošnjih 
ogledov z željo, da se nam v 
prihodnje pridružite tudi tisti, ki 
še niste bili z nami, saj na naših 
poteh velikokrat ugotavljamo, 
koliko zanimivosti in znamenitosti 
imamo na domačih slovenskih 
tleh in koliko dobrih idej se lahko 
porodi ob videnem, ki bi jih lahko 
udejanjili. 

Milena Roj 



12 Naši izviri 

DRUŠTVENA DEJAVNOST

MIKLAVŠKE SONČNICE 2016                                                              

Kako turoben bi bil videti svet 
brez rož! Slogan »zeleno, ki te 

ljubim, zeleno . . ,» veliko pomeni, 
vendar, ko med zelenim zažari 
cvet, četudi samo poljski mak, se 
podoba v hipu spremeni v nekaj 
lepega, božajočega. 
Konec letošnjega poletja sva 
s soprogom bila na krajšem 
potovanju po Poljski. Ko smo se 
proti jutru prebujali iz dremeža 
nočne vožnje in je nebo zasijalo ob 
čudovitem sončnem vzhodu, se je 
pričelo potovanje po ravninskem 
podeželju Poljske. Kako zelo sva 
pogrešala cvetlične gredice, lepo 
urejene trate, rože na oknih in 
balkonih . . . . ni jih bilo. Sive hiše 
so delovale še bolj sivo, daleč 
od urejenosti, ki smo je navajeni 
gledati na naših tleh.
In bila sva ponosna! Ponosna 
na naš narod, ki v sebi nosi čut 
in smisel za lepoto in urejenost 
svojega bivanjskega okolja.  
Ponosna pa tudi na naše Turistično 
društvo, ki je obudilo podeljevanje 
priznanj tistim, ki se še posebej 

trudijo, da naša občina sodi v 
krog najlepše urejenih občin. To 
pa, seveda, ne bi bilo mogoče 
brez enega najvišjih komunalnih 
standardov v Sloveniji, ki jih naša 
občina ima in ki je osnova za lepo 
okolje. 
Komisija Sekcije za hortikulturo že 
šest let zapored prečeše občino 
po dolgem in počez in v skladu s 
Pravilnikom o merilih in kriterijih 
ocenjevanja okolja v občini 
Miklavž izbere tiste najlepše. 
Veseli nas, da se večina 
povabljenih prejemnikov priznanj 
udeleži podelitve, ki je letos bila v 
soboto, 26. novembra, v dvorani 
Kulturnega doma v Miklavžu. 
Za leto 2016 smo podelili 50 
priznanj:
- Pohvale za lepo urejena okolja 
stanovanjskih hiš je prejelo 45 
družin v občini.
- Najvišje priznanje, »zlato 
sončnico«, za izredno lepo urejena 
okolja stanovanjskih hiš 
   so za leto 2016 prejeli:
- družina Hrnčič in družina Gavez 
Šerbinek z Miklavža,
- družina Hojnik iz Skok,
- družina Žingec - Šauperl iz 
Dobrovc,
- družina Ritlop iz Dravskega 
Dvora.  

V praznično okrašeni dvorani so nas 
v kulturnem programu pobožale 
tamburice Miklavških tamburašev. 
Zbrane prejemnike priznanj sta 
nagovorila predsednica TD Sonja 
Horvat Tušek in župan gospod 
Leo Kremžar, ki jim je čestital in se 
zahvalil za njihovo prizadevnost 
in skrb za urejeno okolje. 
Čestitke in pohvale je namenil 
tudi Turističnemu društvu, ki je 
med svoje projekte že na začetku 
delovanja uvrstilo ocenjevanje 
okolja. Gospod župan se redno 
udeležuje podelitev priznanj, 
najvišja priznanja pa prejemnikom 
tudi sam podeljuje. Hvaležni smo 
mu za njegovo podporo pri našem 
delovanju.   
Vsi gostje so bili po uradnem 
delu prireditve povabljeni na 
druženje in zakusko, ob kozarčku 
domačega pa smo delili izkušnje 
o rožah in zelenicah, negodovali  
pa tudi o letošnji toči in drugih 
vremenskih neprilikah, ki so nam 
zagrenile življenje prav takrat, 
ko se je rožno bogastvo najbolj 
razbohotilo. 

ž
Milena Roj 

Foto D. Janžek                                                                                                                                      
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Tisoči planincev na 
tisočih pohodih

Visoko priznanje 
Planinske zveze Slovenije 
predsedniku Planinskega 
društva Miklavž za 30 
let nadvse aktivnega 
planinskega vodništva

Preden smo prvo soboto v 
decembru v okviru občinskih 
praznovanj krenili na zimski 
del že dvanajstega pohoda ob 
mejah občine,  nam je Franci 
Kocbek, naš vodnik, duša in 
motor planinstva v kraju pokazal 
plaketo in priznanje častni vodnik 
Planinske zveze Slovenije. Na 
priznanje je upravičeno ponosen, 
ponosni pa smo tudi mi, njegovi 
planinci in njegovi soobčani, saj 
ga prejmejo le redki dolgoletni 
in najbolj aktivni planinski 
vodniki. Potrebnih je najmanj 
30 let aktivnega vodniškega 
dela in vsakoletno potrjevanje z 
izpeljanimi planinskimi programi.
Francija so gore mikale že v 
otroštvu. Ko je bil v prvem, drugem 
razredu, je sanjal, da bo živel 
v planinah. Takrat je bila želja 
težko uresničljiva, doma, v Selcah 
pri Voličini v Slovenskih goricah, 
je bila kmetija in veliko otrok. S 
planinstvom se je resno srečal 
šele, ko je bil že v »zrelih« 35 letih. 
Začel je leta 1984, ko so  pri DTV 
Partizan Miklavž ustanovili skupino 
planincev. Odtlej je bil neumoren, 
kakor tudi sicer pri delu, je tudi 
planinstvo vzel zelo zares. Brez 
pretiravanja lahko rečemo, da 
je prehodil Slovenijo po dolgem 
in počez. Planinskega sveta pa 
ni užival sam. Že leta 1984 je 
opravil vodniški izpit, 1985 pa 
pripravništvo  in odtlej v gore, 
planine, gričevnat in ravninski 
svet popeljal tisoče planincev na 

tisoče pohodov in izletov. Njegove 
voditeljske in organizacijske 
sposobnosti so prišle do izraza v 
vsakem okolju, kjer je deloval. Kot 
član Planinskega društva Maribor 
Matica je že kmalu spodbudil 
planinstvo v miklavški šoli, leta 
1984 je ustanovil planinsko 
člansko skupino in 1991 
organiziral tudi skupino ciciban 
planinec v vrtcu.
Planinstvo je spodbujal, ko je bil 
zaposlen v nekdanjem Zlatorogu 
(zdaj Henkel), in  pri Dravskih 
elektrarnah, od koder je šel v 
pokoj. Njegovi sta zamisel in 

izpeljava ustanovitve Planinskega 
društva Miklavž. Društvo ima blizu 
115 članov v petih sekcijah, od 
ciciban planincev do veteranov. 
Veterani so tačas najbolj 
aktivni, imajo veliko izletov z 
zgledno udeležbo. Povezujejo 
se z meddruštvenim odborom 
planinskih veteranov Podravja, ki 
ga tudi vodi Franci, in skupaj s 
Podravci opravijo še skoraj deset 
izletov. Čez dve leti bo miklavško 
planinsko društvo praznovalo 15. 
obletnico in tedaj bo slovesno 
razvilo tudi svoj društveni prapor. 
Pri Franciju je le malo stvari 

prepuščenih naključju, tako kot 
izlete, tudi dogodke načrtuje že 
daleč naprej. In nikoli mu ne 
zmanjka idej. Ob deseti obletnici 
društva je na primer organiziral  
razstavo o planinstvu in društvu 
v Kulturnem domu, kjer so največ 
občudovanja in čudenja zbujala 
njegova in njegove Darinke, ki 
ga na poteh spremlja in mu pri 
organizaciji in delu za društvu 
pomaga, dokazila o prehojenih 
poteh. V kovčkih imata spravljenih 
blizu 320 značk in z žigi kontrolnih 
točk izpolnjenih knjižic. Posebej 
dragoceni sta dokazili dvakrat 

prehojene slovenske transverzale, 
v vsaki od dveh preostalih knjižic 
pa manjka le še po en žig! Kako 
neki je možno prehoditi toliko 
poti, ob družini, službi, aktivnem 
delovanju v kraju in do zadnjega 
kotička z vso skrbjo obdelanem 
vrtu…?
Franci je pri PD Matica vodil do 40 
izletov na leto, pri Zlatorogu 20, 
na Dravskih elektrarnah 25, odkar 
pa imamo društvo v Miklavžu in 
se je upokojil, pa od 120 do 140 
(!) izletov na leto, polovico kot 
pomočnik vodnika. Ni ga ustavila 

FRANCI KOCBEK – ČASTNI VODNIK PZS



DRUŠTVENA DEJAVNOST

14 Naši izviri

USPEŠNA JESEN ČLANOV NK DOBROVCE V 3. SNL 

niti bolezen, ki se ga je lotila pred 
štirimi leti. Kakšnega pol leta se je 
sicer malo bolj »šparal«, del izleta 
opravil z avtomobilom, a da bi 
miroval, ni bilo govora. Svoji trmi 
in vztrajnosti (in Darinki) se ima 
tudi zahvaliti, da ga bolezen ni 
onesposobila.
Franci je že nekaj časa tudi 
inštruktor planinske vzgoje 
pri PZS. Delovanje vodniške 
organizacije ocenjuje kot zelo 
dobro. Pomanjkljivosti zaznava le 
pri vključevanju mladih. Vodniška 

organizacija združuje okrog 
3400 vodnikov, od tega je 1200 
aktivnih. Vodniki morajo vsaka tri 
leta obnoviti znanje, licenco za 
vodenje za različne težavnostne 
stopnje poti in vremenske razmere. 
Franci jim znanje daje in ga 
preverja. Planinski vodniki so tudi 
ubranili svojo človekoljubno držo 
in nesebičnost. Svoje organizacije 
niso spremenili v plačljivo 
dejavnost. Vodijo, organizirajo, 
skrbijo  prostovoljno in brezplačno. 
Tega, da bi kdo daroval svoj čas in 

svojo energijo za druge, danes ni 
več prav veliko.
Naziv častni vodnik PZS so Franciju 
kot še 15 drugim zglednim 
slovenskim vodnikom vročili na 
slavnostni podelitvi 26. novembra 
na Igu. V letu 2016 je bilo 
izjemoma več nagrajencev, ker 
v letu 2015 niso bila podeljena. 
Iskrene čestitke, Franci! In hvala.

Tanja Kremžar  

Članska ekipa NK Dobrovce 
je po zgodovinski uvrstitvi 

v 3. slovensko nogometno ligo 
prestala tudi lansko krstno sezono 
z uspešnim zaključkom ter želenim 
obstankom v ligi. V letošnjo sezono 
2016/2017 smo pod vodstvom 
trenerja Bojana Petka krenili že 
z določenimi izkušnjami o moči 
in kvaliteti, ki jo potrebujemo, da 
bi lahko konkurenčno sodelovali 
v tem tekmovanju. 3. SNL sever, 
v kateri tekmuje naša ekipa, 
združuje področje Maribora, 
Celja, Ptuja in Koroške, tako da je 
polna velikih in uspešnih klubov 
z bogato zgodovino in tradicijo 
(NK Maribor B, Korotan Prevalje, 
Fužinar Ravne, Rogaška, Šmartno 
ob Paki, Dravinja...). Z vsemi klubi 
se je naše ekipa uspešno kosala in 
bila je trd oreh vsem nasprotnikom, 
tako da smo generalno gledano z 
jesenskim delom sezone zadovoljni.

Po koncu jesenskega dela 
zasedamo 7. mesto med 14 
ekipami, kar nas uvršča v »zlato« 
sredino lestvice. Začetek sezone 
je kazal celo na senzacionalni 
uspeh, saj smo do 7. kola tvorili 
vodilno trojko z ekipama NK 
Maribor B in NK Rogaška, ki sta 

Udarna ekipa NK S.Rojko Dobrovce-jesen 2016. Stojijo od leve: Denis Rojht, Samo Sagadin, David 
Ladič, Blaž Kores, Luka Javornik, Alen Stopajnik in Nermin Musić. Klečijo od leve: Blaž Dobaj, Rok 
Lubej, Alen Hutinski in Nejc Pipenbaher. 

pred sezono veljala za izrazita 
favorita za uvrstitev v 2. slovensko 
ligo. V drugem delu jesenskega 
dela je ponovno prišel do izraza 
širši izbor kvalitetnih igralcev, saj 
šibkejše ekipe po številnih težkih 
tekmah izgubijo nekaj moči in tudi 
igralskega kadra zaradi poškodb 
in izrečenih kaznih. V zadnjih 
dveh tekmah, ko so bila igrišča že 
precej uničena zaradi dežja, nas 
je zapustila tudi športna sreča, 
tako da smo ob samem zaključku 
s sijajnega 5. mesta zdrsnili še 
malce nižje. V veliko čast in uspeh 
si štejemo odlično tekmo, ki smo jo 
v ŠP Tabor odigrali z NK Maribor 
B, kateri so nas z dobršno mero 
pomoči sreče (in še koga) stežka 

premagali dobesedno v zadnji 
sekundi tekme z 2:1. S tem so naši 
mladi igralci, ki v povprečju štejejo 
18-20 let, dokazali, da so lahko 
konkurenčni prav vsem ekipam. 
Istočasno smo dobili potrditev, da 
je članska ekipa NK Dobrovce 
za obema ekipama NK Maribor 
trenutno tretja najmočnejša ekipa 
na področju nogometne zveze 
Maribor. V priprave za pomladni 
del sezone bomo tako v mesecu 
februarju 2017 krenili polni 
optimizma in delovnega elana 
za doseganje novih tekmovalnih 
uspehov in ponovni preboj proti 
vrhu prvenstvene lestvice.

Robert Meznarič
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NOGOMETNA ŠOLA DOBROVCE
MIKLAVŽ LE ŠE PRETEKLOST 

Eden izmed največjih dosežkov 
skupnega delovanja NK 

Dobrovce in NK Miklavž je bila 
v preteklih letih nogometna šola 
Dobrovce/Miklavž. Nastala je z 
združitvijo igralskega in strokovnega 
kadra v otroškem in mladinskem 
pogonu obeh klubov. V zadnjih 
letih je dosegala odlične rezultate 
v prvenstvenih tekmovanjih, 
osvajala je številne turnirje doma 
in v tujini. Sodelovanje je v zadnjih 
dveh letih prešlo tudi v fazo 
uvedbe skupne blagajne, v katero 
so se stekali prihodki iz naslova 
plačanih vadnin in iztekala plačila 
skupnih stroškov, predvsem plačila 
trenerjem in vodji nogometne 
šole. Iz navedenih razlogov je bilo 
nemalo presenečenja in začudenja 
ob prvih informacijah o odpovedi 
sodelovanja s strani NK Miklavž.  

Žal se je ponovno uresničil rek: »Pri 
denarju se vse začne in vse konča.« 
Nogometni klub Miklavž je na 
letošnjem volilnem občnem zboru 
izvolil novo vodstvo kluba, na čelo 
katerega je stopil novi predsednik 
Miran Đuran, ki je sprva dajal vtis, 
da želi nogometno šolo potisniti 
korak naprej. Enakega mnenja 
smo bili tudi v NK Dobrovce, ki 
smo si napredek zamislili v smeri 
popolne legalizacije delovanja 
skupne nogometne šole, v kateri so 
največji in »javno znani« problem 
plačevanja strokovnega kadra 
(trenerjev in vodje nogometne šole). 
V znak pravilnosti vizije se je bivši 
vodja nogometne šole Bojan Flis 
prvi registriral kot zasebni športni 
delavec (s. p.) in trenerjem postavil 
zgled, kaj pričakujemo tudi od njih. 
S tem je očitno prišlo do trka z voljo 
nemalo ljudi, ki so imeli nasprotne 
interese. Razhajanja v razvojni viziji 
so žal privedla do slovesa g. Flisa 
z mesta vodje nogometne šole. 

Temu je v mesecu juniju brez volje 
NK Dobrovce sledila postavitev 
Damirja Pekiča najprej za neke 
vrste pooblaščenca in kasneje za 
novega vodjo nogometne šole 
zgolj s strani NK Miklavž. Sledile so 
aktivnosti za samostojni prevzem 
celotne nogometne šole s strani 
NK Miklavž z vsemi trenerji in 
članstvom vred, ki so dosegle vrh 
s pisno odpovedjo podpisane 
pogodbe o sodelovanju le dan 
pred našim praznovanjem 40. 
letnice delovanja kluba. Tako smo 
namesto čestitke ob jubileju prejeli 
odpoved praktično s takojšnjim 
učinkom. Trenerji in novi vodja 
nogometne šole so bili izjemno 
veseli, da so se rešili (finančne) 
nadloge, presenečeni starši in 
otroci so v zameno za brezplačno 
pivo in sladoled podpisovali izjave 
o odpovedi članstva v NK Dobrovce 
ter prestopu v NK Miklavž. V NK 
Dobrovce smo tako bili čez noč 
brez vsega »živega« premoženja, ki 
smo ga skupaj ustvarjali in klesali 
leto za letom. Sadili smo žito, ki 
so ga nekateri želeli skrivoma 
požeti in si ga prisvojiti. Kot je bilo 
pričakovati, je prišlo do burne 
reakcije na strani članov upravnega 
odbora NK Dobrovce in številnih 
nogometnih delavcev, ki so vložili 
veliko svojega dragocenega časa 
in lastnih sredstev v izgradnjo in 
uveljavitev skupne nogometne šole. 
Ti ljudje so tudi več let pomagali 
pri organizaciji velikega turnirja 
v Miklavžu, katerega izkupiček ni 
šel v skupno blagajno, temveč le 
v blagajno NK Miklavž. Upravni 
odbor NK Miklavž nam je ponudil 
roko sprave s sklenitvijo dogovora 
o sodelovanju na osnovi novih 
temeljev njihove nad/moči. Po tej 
pogodbi bi NK Dobrovce zaradi 
postopka licenciranja in nadaljnje 
možnosti nastopanju članske ekipe 

v 3. slovenski ligi formalno obdržal 
4 selekcije (ekipe U10, U11, U12 
in U13), medtem ko bi NK Miklavž 
samostojno prevzel celotno 
vodenje in celotno premoženje 
razpadle skupne nogometne šole v 
novi nogometni šoli z imenom NŠ 
Miklavž. NK Dobrovce je načeloma 
sprejel vsiljene pogoje NK Miklavž 
ter obdržal registracije otrok 
omenjenih 4 selekcij. NK Miklavž 
nam je v podpis formalno ponudil 
novo pogodbo o sodelovanju, 
na osnovi katere bi NK Dobrovce 
priznal (sovražni) prevzem celotne 
nogometne šole NK Miklavžu 
in jim za izposojo omenjenih 4 
selekcij iz svojih sredstev plačeval 
po 350 EUR mesečno. V pretekli 
sezoni smo oboji ob vseh plačilih 
mesečnih članarin v skupno 
blagajno dodatno prispevali po 
300 EUR mesečno. Ob tem, da smo 
lani imeli še večje število trenerjev 
kot letos, plačali vse zdravniške 
preglede kadetom in mladini, imeli 
višje stroške potovanj v 2. slovenski 
kadetski in mladinski ligi in višje 
sodniške stroške, je omenjena 
finančna zahteva kazala na očitno 
finančno izčrpavanje našega 
kluba oziroma poskus okoriščanja 
na naš račun. Glede na to, da 
smo v zadnjih letih izjemno 
povečali izdatke za vzdrževanje 
nove in posodobljene športne 
infrastrukture, da je Nogometna 
zveza Slovenije drastično povišala 
plačila nogometnim sodnikom v 
3. SNL in da smo za dokončanje 
novih slačilnic najeli 8.000 
EUR bančnega posojila, seveda 
tega dodatnega stroška ne bi 
zmogli in bi podpisali bankrot ter 
uničenje kluba po 40 letih svojega 
uspešnega delovanja. 

Jesenski del sezone je bolj kot v 
tekmovalnem duhu minil v menjavi 
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SLOVENSKI ČEBELARJI
SKRBIMO ZA DOBRO ČEBELARSKO PRAKSO

grafične podobe nogometne 
šole z izbrisom imena in grba 
NK Dobrovce iz vseh dosedanjih 
simbolov skupne nogometne 
šole ter menjavi celotne športne 
opreme. To ravnanje ni bilo po 
godu vseh staršev in otrok, ki so 
bili vajeni sodelovanja in sloge. 
Prišlo je žal tudi do neljubih 
konfliktov med otroki in starši, ki 
so odmevali tudi v širši nogometni 
javnosti. Spor je brez uspeha želela 
zgladiti tudi Nogometna zveza 
Maribor na čelu s predsednikom 
Milanom Jarcem. Barka se je 
začela nezadržno potapljati, zato 
je upravni odbor NK Dobrovce 
predlagal mirno razdružitev na 
način, da sezono 2016/2017 
mirno in športno dokončajo vse 

selekcije ne glede na izkaznico, s 
katero nastopajo otroci, ter da se 
starši v poletnem prestopnem roku 
odločijo o nadaljnji nogometni 
poti svojih otrok. NK Miklavž je 
nemudoma sklical sestanke staršev 
vseh selekcij, ki so nastopale z 
izkaznicami NK Dobrovce, in jih 
prepričal v prekinitev nadaljnjega 
igranja vseh prvenstvenih tekem. 
Ta odločitev je bila seveda sprejeta 
v nasprotju s predpisi nogometne 
zveze in fair playa z izključnim 
namenom, da bi NK Dobrovce 
utrpel kar največjo možno škodo, 
predvsem pa odvzem licence za 
nastopanje članske ekipe v 3. 
slovenski ligi, ki je trenutno druga 
najboljša ekipa na področju MNZ 
Maribor takoj za NK Maribor. Ali so 

to nešportno odločitev v škodo otrok 
res sprejeli starši, ostaja vprašanje, 
saj sta g. Đuran in g. Pekič našima 
predstavnikoma g. Meznariču in g. 
Staklencu preprečila prisostvovanje 
na enem izmed sestankov s starši. 
S tem je bilo dokončno konec 
nekdanje nekdaj uspešne zgodbe 
in uresničitev reka, da je »zelo 
lahko podreti nekaj, kar so drugi 
dolgo in trudoma gradili«. V 
selekcijah NK Dobrovce so tudi 
v prihodnje dobrodošli prav vsi 
otroci in starši, ki živijo za nogomet 
in šport v sproščenem in prijetnem 
duhu.

v. d. predsednika Robert Meznarič   

Upravni odbor NK Dobrovce

Čebelarstvo je v Sloveniji 
tradicionalna gospodarska 

dejavnost. Urejeni slovenski 
čebelnjaki, posejani po naši 
deželi, predstavljajo spoštovanja 
vreden odnos čebelarjev do naše 
marljive kranjske čebele. V tujini 
smo poznani kot dežela odličnih 
čebelarjev, tuji obiskovalci pa 
so največkrat očarani nad lepo 
urejenimi čebelnjaki, saj takšnih 
ni mogoče videti nikjer drugje po 
svetu. 
Drobna plemenita kranjska čebela 
od nekdaj predstavlja simbol 
marljivosti, od njene dejavnosti 
v naravi je še kako odvisno naše 
življenje. Čebelarji imamo močno 
zavest za ohranjanje naše čebele, 
zato tudi skrbimo, da imajo čebele 
v naravi vse, kar potrebujejo, saj 
smo nanje čustveno navezani. Za 
njihovo dobro počutje skrbimo 
tudi z urejenostjo čebelnjakov 
in njihovih okolic, ki so pogosto 

zasajene z avtohtonimi medovitimi 
rastlinami, ki čebelam omogočajo 
dodaten vir medičine in cvetnega 
prahu. Čebelarji v čebelnjaku  
poleg dela s čebelami pogosto 
najdejo tudi mesto za počitek in 
sprostitev, saj je znano, da zrak iz 
čebeljega panja ugodno vpliva na 
počutje ljudi. 
Posebno pozornost posvečamo tudi 
pridobivanju čebeljih pridelkov. Pri 
tem upoštevamo dobro čebelarsko 
prakso, ki je osnovana na 
Smernicah dobrih higienskih navad 
v čebelarstvu po načelih sistema 
HACCP. Dobra čebelarska praksa 
je poglavitna pri zagotavljanju 
kakovostnih in varnih čebeljih 
pridelkov. Čebelarji z udeležbo 
na izobraževanjih in izvajanjem 
dobre čebelarske prakse skrbijo, 
da je pridelava čebeljih pridelkov 
ustrezna. Na izobraževanjih 
pridobijo pomembne informacije, 
ki jim pomagajo pri pridelavi 

čebeljih pridelkov, kot so ustrezna 
urejenost prostorov za točenje, 
polnjenje in skladiščenje čebeljih 
pridelkov, izbira primerne opreme 
in pripomočkov, posod za 
skladiščenje in pakiranje, ustrezno 
označevanje čebeljih pridelkov… 
Standard na tem področju je v 
primerjavi z ostalimi državami zelo 
visok, saj ponekod smernic dobre 
čebelarske prakse, ki bi čebelarjem 
pomagale pri pridelavi čebeljih 
pridelkov, še nimajo. S Smernicami 
dobrih higienskih navad je po 
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MEDNARODNO DELOVNO SREČANJE 
PROJEKTA ERASMUS + NA OSNOVNI 
ŠOLI MIKLAVŽ NA DRAVSKEM POLJU

V prvem tednu meseca oktobra 
2016 so Miklavž obiskali 

partnerji iz Finske, Poljske in 
Estonije. Imeli so DELOVNO 
srečanje. Učenci naše osnovne šole 
so jim razkazali učne prostore in 
šolo nasploh. Učitelji iz partnerskih 
šol so imeli priložnost opazovati in 
sodelovati v učnih urah.
V četrtek so se odpravili 
na ogledovanje turističnih 
znamenitosti MariborA. Naslednje 
jutro so se pridružili šestošolcem 

na interdisciplinarnem dnevu, ki se 
je nekoliko razlikoval od njihovih 
običajnih šolskih dni. Naučili so 
se vse o slovenskih ljudskih plesih, 
pesmih, ročnih delih, pripovedkah 
in sami zgodovini.
Ob poldnevu smo se jim izbrane 
učenke devetih razredov pridružile 
pri čebelarju, gospodu Babiču. Tja 
smo se odpravile peš in med potjo 
smo si ogledali Miklavški dvorec, 
kanal reke Drave. Same pa smo 
bile, skupaj z učiteljico seveda, 

na voljo za kakršnakoli vprašanje 
glede našega domačega kraja. 
Čebelar nam je pokazal čebelnjake 
in nas seznanil z nastajanjem 
medu, povedal nam je tudi veliko 
novih, zanimivih dejstev o čebelah. 
Mmmm, lahko smo tudi poskusili 
nekatere domače izdelke, ki so 
jih ustvarile gospodove čebele. Po 
obisku čebelarja smo se učenke 
od učiteljev poslovile, in se vrnile 
k pouku, medtem, ko so se gostje 
z gondolo odpravili na Pohorje. 

zadnjih podatkih seznanjeno več 
kot 80 % slovenskih čebelarjev, ki 
svoje znanje obnavljajo na vsakea 
tri leta. Ob tem se seznanijo tudi z 
novostmi na področju zakonodaje, 
ki se nanaša na proizvodnjo živil 
živalskega izvora. Upoštevanje 
smernic je zelo pomembno, saj 
čebelar kakovosti pridelanih 
čebeljih pridelkov, ki jih proizvedejo 
čebele, ne more izboljšati, z 
neustreznim delom jo lahko le 
poslabša. 
Vodenje evidenc iz Smernic dobrih 

higienskih navad čebelarjem 
pomaga lažje zagotavljanje 
sledljivosti pridelanih čebeljih 
pridelkov. Vsak čebelar je produktno 
odgovoren za pridelane čebelje 
pridelke, z oddajanjem čebeljih 
pridelkov v kontrolne analize pa 
skrbi za spremljanje kakovostnih 
in varnostnih parametrov. 
Čebelarjem je pri njihovem delu 
v pomoč tudi Javna svetovalna 
služba v čebelarstvu, ki omogoča 
svetovanja s področja tehnologije 
čebelarjenja, zagotavljanja varne 

hrane in ekonomike. 
Skrb za higieno pridelave čebeljih 
pridelkov je izredno pomembna, 
saj si potrošnik zasluži le najboljše. 
Tega se slovenski čebelarji dobro 
zavedamo in skrbimo, da so čebelji 
pridelki zaupanja vredni. 

Nataša Lilek, 
svetovalka za zagotavljanje varne 

hrane

MLADI UPI
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KAKO JE TREBA GLEDATI, DA JO BOSTE VIDELI?  
MAVRICO …

Pogled na Maribor ni bil tako 
veličasten, kot bi bil če bi sijalo 
sonce. Kakorkoli, izleta še ni bilo 
konec, ostal še je čas za obisk 
slapa.
V soboto jih je pot odpeljala na 
prečudovit Bled. Odšli so do 
samega jezera, se posladkali z 
blejsko kremšnito in se odpeljali 
do Planice, kjer smučarski skoki 
zasedejo svoje mesto.

Čas je minil hitro in morali so 
se posloviti. Sami, kot gostitelji, 
upamo, da so se domov vrnili z 
lepimi spomini.

Manca Šerbinek, 9.a

Obstaja čudovit, skrivnosten 
zakon narave, da tri reči, 

po katerih v življenju najbolj 
hrepenimo – srečo, svobodo in 
duševni mir, vedno pridobimo 
tako, da jih podarimo nekomu 
drugemu.
Črno-belega sveta si ne 
predstavljam. Le kakšen bi bil svet 
v eni sami barvi? Ali bi potem 
poznali mavrico? Povedala VAM 
bom, kako je treba gledati, da jo 
vidite! MAVRICO namreč!
Se sprašujete, zakaj in kako 
nastane mavrica? Pomislite, kdaj 
jo običajno vidite. Takrat, ko pada 
dež in sije sonce, kajne? No, vidite 
jo lahko tudi takrat, ko očka zaliva 
travnik. Saj res, tudi ob vodometu 
je čudovita, a ne? Zaupam VAM 
skrivnost!
Danes to pravzaprav ni več 
skrivnost, res pa je, da so se nekoč 
močno praskali po glavi, ko so 
poskušali raziskati ta čudoviti 
naravni pojav. Danes vemo, da 

mavrica nastane takrat, ko sončni 
žarki potujejo skozi dežne kaplje. 
Zakaj? Svetloba je bele barve, 
vendar pa vsebuje tudi modro, 
rdečo, zeleno in rumeno barvo. 
Ko dežuje, se sončni žarki odbijejo 
od kapljic, te pa belo svetlobo 
razpršijo v čudoviiiteee barve. Vaše 
oko kapljic ne vidi, zato vidite barve 
v obliki nepretrganega traku, ki ga 
imenujemo mavrica. Zanimivo, 
kajne?
In MI? Začnimo z mislimi, ki 
prijateljujejo z domišljijo in jo tako 
spreminjajo v resničnost. In videli 
boste, kako misli in sanje v resnici 
ustvarjajo, pa tudi spreminjajo svet!
Sanje iščejo pot do src ljudi! 
Pozdravljajo besedo in glas. 
Pomahajo duši. Mehko dihajo z 
domišljijo, utrujeni od bleščavega 
hrupa prizadevanj za nepomembne 
stvari. In upajo, da bo glas sanj . . . 
vse slajši in polnejši!
Ali ni naše življenje – prebujanje iz 
sanj? Da, sanje odkrivajo tančice 

molka in zamolčanosti iz pripovedi 
dogodkov, razbirajo nevidne niti 
možnih in resničnih usod, resnico 
samo!
Ali ni najgloblja in najlepša . . . 
mavrica sama? Ali ne prebivajo v 
njej tiho . . . nebo in skrivnost?
Ali nismo dolžni ljubiti življenja 
in ceniti sleherno življenje, ki ne 
uničuje drugih? Ali ni v srčnem 
prizadevanju za zaščito šibkih 
eno najpreprostejših, vendar 
najlepših in dragocenih SANJ naše 
sporočilo?
Ali ni tako, da že s tem, ko 
prispevamo le MAVRICO SANJ 
svetu, spreminjamo svet?
Odprite SRCE, za nagrado boste 
dobili še več prostora za svojo – 
MAVRICO! Lahko poletite, kamor 
želite! Za VAS ni omejitev, ni ovir, 
saj ste vendar – ljudje z dušo!
Čeprav je pomembno vse, kar je 
okoli nas, tisto materialno, obstaja 
tudi tisto, kar je pomembnejše in 
ni – vidno! Samo čuti se! Zato le 
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glejte na svet v mavričnih barvah in 
se zanesite – NASE !
Dati košček sebe je namreč znak 
presežne radodarnosti, ki se je ne 
da dobiti v nobenem . . . učbeniku!
In v novo leto – veliko sonca, 
dežja in MAVRIC. Pa srečnih poti 
in ljubeznivih ljudi, kajti čistost 
VAŠEGA izraza ima čarodejno 
MOČ; besedam in jeziku vrača 
zaupanje, črkam, ki sestavljajo 
najlepše besede, vrača pomen. 
Vrača zaupanje v življenje, v 
tisočkrat zlomljena krila,  zaupanje 

v sonce, dež in – nebo! V občutljivost, 
smelost, ljubezen. In tke nevidni 
temelj človeka sedanjosti, človeka, 
ki sme in more zaupati VASE! To je 
– MAVRICA!
In koliko dragocenih barv, 
spoštovani krajani, učenci, 
starši, sodelavci še hrani ZA NAS 
MAVRICA?!
Miklavž, Božiček, dedek Mraz. Le 
ostanite mavrični!!!
V mesecu, sredi katerega smo, 
bomo pogosto slišali in izrekli 
besedico SREČNO! Srečo tiho 

začutimo v sebi kot rahlo veselje, 
ognjevito radost, mir, iščoči nemir, 
burno ustvarjalnost, sprejemanje 
in dajanje, izpolnjenost, ljubezen. 
Srečni smo, ko spoznavamo 
sebe, ko smo ustvarjalni kjerkoli 
in kadarkoli, ko nesebično 
pomagamo drugim. Poiščimo 
srečo v sebi in z njo osrečujmo 
druge. Naj bo naša sreča mavrično 
darilo za vaše bližnje, prijatelje, 
sodelavce, za vsakogar, s katerim 
se srečujete! Zato …

Ne hodite tja,
kamor vodi utečena pot. 
Namesto tega pojdite tja, 
kjer ni poti, in pustite sled. 
Samo tisti, 
ki si drznejo iti predaleč, 
lahko ugotovijo, 
kako daleč lahko sežejo.
 
(T. S. Eliot)
 
SREČNE, MAVRIČNE POTI
v letu 2017 

 
Ravnateljica, učenci in zaposleni 
OŠ Miklavž na Dravskem polju 

NA KRILIH MAVRICE

Mavrica je simbol barvitosti, 
raznolikosti, igrivosti. Onkraj 

mavrice resnično štejejo drobne 
stvari, lepe misli in čarobni trenutki. 
Učenci OŠ Miklavž na Dravskem 
polju in podružnice Dobrovce so 
z njo povezali Miklavževanje in 
praznični bazar.
V petek, 2. 12. 2016, se je v športni 
dvorani pri OŠ Miklavž na Dravskem 
polju odvijala zdaj že tradicionalna 
prireditev Miklavževanje, ki je 
letos nosila naslov Na krilih 
mavrice. Po začetnem govoru 

ge. ravnateljice Dušanke Mihalič 
Mali in g. župana Lea Kremžarja 
so program nadaljevali učenci 
OŠ Miklavž na Dravskem polju 
in podružnice Dobrovce, ki 
so z velikim pričakovanjem in 
zagnanostjo izkazali svoje pevske, 
plesne, recitacijske in dramske 
sposobnosti ter zanimanje za 
angleški in nemški jezik. S plesnimi 
točkami so ga popestrili tudi 
plesalci Plesnega kluba kuš ni me, 
Plesnega društva Ana in učenci, ki 
svoje plesno znanje nadgrajujejo 

pri ge. Mojci Perko. Prireditev sta 
vodila učenca Saša Kodba in Matic 
Pogorelec, ki sta ob koncu prireditve  
obiskovalce, goste in nastopajoče 
povabila v avlo šole na praznični 
bazar, ki so ga pripravili učenci in 
miklavška društva – Društvo Glog, 
Društvo čebelarjev in Društvo 
kmečkih žena. S svojimi izdelki se je 
pridružil tudi Sonček – Mariborsko 
društvo za cerebralno paralizo.
Izdelki za bazar so nastajali v 
ponedeljek, 28. 11. 2016, ko je 
OŠ Miklavž na Dravskem polju 
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Mavrica ni zaradi sonca,
pa tudi ne zaradi dežja.

Mavrica je stezica,
po kateri se v srce pripelja

žarek lepega.

Nina Adam

Naj se vam novo leto
2017 razgrinja
kakor tankonitna čipka,
prepletena z vzorci radosti,
uspeha in zadovoljstva.

Srečno 2017 !

                                       
Ravnateljica zavoda
Dušanka Mihalič Mali
ter
otroci in zaposleni vrtca Vrtiljak in 
Ciciban

Smo se v palčke spremenili,
ker radi bi za vse otroke sveta
pri božičku darila zavili.
Da srečni, vedno nasmejani bi bili 
in se pri svojih mamicah
in očkih varno bi počutili!

Z nasmehom na obrazu

v novo leto 2017
Vam želimo otroci s teto Gogo iz
varstva predšolskih otrok Čebelica

odprla svoja vrata tudi staršem in 
starim staršem. Le-ti so skupaj z 
učenci na ustvarjalnih delavnicah 

preizkušali svoje ročne spretnosti 
pri izdelovanju najrazličnejših 
izdelkov, s katerimi so zbrali 

1.939,63 evrov. Izkupiček so 
namenili šolskemu skladu za 
pomoč socialno šibkim otrokom.
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BODI ZVEZDA, NE MEČI PETARD

Začenja se obdobje, ko je pod 
določenimi pogoji dovoljena 

uporaba pirotehničnih izdelkov, 
zato opozarjamo na previdnost.

Nepremišljena, neprevidna in 
objestna uporaba pirotehničnih 
izdelkov pogosto povzroči telesne 
poškodbe (opekline, raztrganine 
rok, poškodbe oči itd.), moti živali 
ter onesnažuje okolje.
Uporaba pirotehničnih izdelkov 
kategorije 1, katerih glavni učinek 
je pok, je dovoljena le v času od 
26. decembra do 2. januarja. Pri 
tem je potrebni upoštevati, da teh 
izdelkov ni dovoljeno uporabljati v 
strnjenih stanovanjskih naseljih, v 
zgradbah in vseh zaprtih prostorih, 
v bližini bolnišnic, v prevoznih 

sredstvih za potniški promet in na 
površinah, na katerih potekajo 
javni shodi in javne prireditve.
Mladoletnikom do 14. oziroma 16. 
leta starosti je dovoljeno uporabljati 
pirotehnične izdelke kategorij 1 in 
2 le pod nadzorstvom staršev ali 
skrbnikov.

Prodaja, posest in uporaba 
ognjemetnih izdelkov kategorije 2 
in 3, katerih glavni učinek je pok, 
je od leta 2008 prepovedana.
Proti vsem, ki bodo kršili določbe 
o uporabi pirotehničnih izdelkov, 
bodo za to pristojni organi 
dosledno ukrepali. Za navedene 
kršitve posameznika je predvidena 
globa od 400 do 1.200 evrov.
Potrebno se je zavedati, da je 

neprimerna uporaba pirotehničnih 
izdelkov skupni problem, zato 
prosimo vse, predvsem pa starše, 
skrbnike, učitelje in vzgojitelje, da 
z opozarjanjem na nevarnosti in 
možne posledice takega početja 
ter s svojim lastnim zgledom 
pripomorejo k preprečevanju in 
zmanjševanju posledic.
S skupnimi prizadevanji se je 
mogoče izogniti marsikateri 
nevarnosti in usodni posledici.
Ob upoštevanju zakonodaje si 
priredimo praznike še lepše in 
mirnejše.
                                                                                                                          

Vesel božič in srečno 2017!
 

     Predsednik SPV
      Silvo German

PABERKI

SPV SVETUJE

Spet prišel je praznični čas,
zato, prijatelj, le vzemi si čas
za lepe spomine, za nove poti,
za tople objeme in brezskrbne dni.

Skupaj z vami tudi v 2017

PD Mateja Bora Dobrovce
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Prihodnost naj rožnata se 
VAM odpre, naj srečno 

obdobje se začne, naj leto 
prihodnje ljubezni VAM da,
naj cvenka nasuje v vrečo 

brez dna! Vse to VAM 
privoščimo iz vsega srca.

Vesele božiČne in 
noVoletne praznike ter 

vse dobro v letu 2017 vam 
želi

Vesele božiČne in 
noVoletne praznike ter 

vse dobro v letu 2017 vam 
želi

Gobarsko društvo SNEŽKA Dobrovce vošči 
  vsem občanom ter ljubiteljem gobarjenja  

       SREČNO IN ZDRAVJA POLNO 
          NOVO   LETO 2017, 

obenem pa blagoslovljene božične praznike
in obilo gobarskih užitkov v naslednjem letu.  

******************************                                                                                                              
Kar kane z neba, je vzeti treba, 
kar svet nakloni, naj te ne zlomi, 
kar sam ustvariš, naprej podariš; 
tako kot pričeto, tako končano bo novo leto.          
***********************************************    

Vesele praznike
in veliko sreče v
letu 2017

Občinski odbor Miklavž

Prihodnost naj rožnata se 
VAM odpre, naj srečno 

obdobje se začne, naj leto 
prihodnje ljubezni VAM da,
naj cvenka nasuje v vrečo 

brez dna! Vse to VAM 
privoščimo iz vsega srca.

Vesele božiČne in 
noVoletne praznike ter 

vse dobro v letu 2017 vam 
želi

Vesele božiČne in 
noVoletne praznike ter 

vse dobro v letu 2017 vam 
želi

Prihodnost naj rožnata se VAM 
odpre, naj  srečno obdobje se 
začne, naj leto prihodnje ljubezni 
VAM da, naj cvenka nasuje v vrečo 
brez dna! Vse to VAM privoščimo 

iz vsega srca.

Prihodnost naj rožnata se 
VAM odpre, naj srečno 

obdobje se začne, naj leto 
prihodnje ljubezni VAM da,
naj cvenka nasuje v vrečo 

brez dna! Vse to VAM 
privoščimo iz vsega srca.

Vesele božiČne in 
noVoletne praznike ter 

vse dobro v letu 2017 vam 
želi

Vesele božiČne in 
noVoletne praznike ter 

vse dobro v letu 2017 vam 
želi

VESELE BOŽIČNE IN NOVOLETNE 
PRAZNIKE TER VSE DOBRO V LETU 2017 

VAM ŽELI

Bliža se najlepši čas v letu, 
čas, ko se želje po sreči in zdravlju 

selijo iz srca v srce. 

Trenutki sreče, lepih misli in novih 
doživetij

naj vas spremljajo v novem letu, 
božični mir pa naj vam prinese 
voljo in pogum za medsebojno 

razumevanje.

Želimo vam vesele božične 
praznike in srečno novo leto 

2017!

Vsem našim prijateljem se iskreno 
zahvaljujemo za sodelovanje v 

odhajajočem letu.

Vsem občankam in občanom naše občine ževlimo 
vesel božič ter srečno, zdravo in uspečno novo leto 

2017, svojim članom pa dober prijem!

Številne želje, tiha upanja, mnoga pričakovanja naj 
postanejo resničnost.

Vesele praznike in srečno novo 2017!

RIBIČI DRUŠTVA 
»MIKLAVŠKA MLAKA«

DRUŠTVO PRIJATELJEV
MLADINE MIKLAVŽ

PABERKI
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Ugankarski slovarček: ALEM – okras na vrhu minareta, namenjen obesu vojaškega prapora ali simbola religije, ANINGREATE – grška 
boginja nesreče, hči Zevsa, ATHINA- hčerka grškega ladjarja Arija Onassisa, JNI - v računalništvu , java native interface (jni) je okvir za 
programiranje , ki omogoča java kodo, OSAR – ptica ujeda, ki se hrani z osami in sršeni, SATI – egipčanska boginja poplav in 
rodovitnosti, indijska žena, ki se da po moževi smrti sežgati. 
 Rešitev križanke 82:: KRIOLIT, SNEŽKINA, GOBARSKA, RENETA, R, KRK, TISA, AMI, AS, NAT, ZAKL, PIANO, N, KSILOFON, TM, 
ATLET, AVITAL, GRIPA, KA, ROPA, RUKAVINA, LIPAN, ADA, ARA, KI, ARI, POZDRAV, LOA, GA, GOSTOV, NOATAK, AM, OJE. 
Rešitev:SNEŽKINA GOBARSKA RAZSTAVA, NAGRADA, POZDRAV GOSTOV. 
 

Med reševalce, ki nam bodo na dopisnicah poslali pravilno rešitev (samo izpis temnih polj), bomo z žrebom razdelili tri lepe knjižne nagrade. Rešitev s 
svojim polnim naslovom nam pošljite najpozneje do 16. 1. 2017 na naslov Občine Miklavž na Dravskem polju.
Nagrajenci prejšnje križanke št. 82 so: Ivanka Lašič (Nad izviri 35, Miklavž), Milena Štiglic (Cesta v Hotinje 17, Miklavž) in Darja Vizjak (Ekartova ulica 
60, Miklavž). Čestitamo!



Vsem občankam in občanom želimo,
da vam iskrivost pisanih decembrskih luči

polepša drobne trenutke v mozaiku časa…
Naj čarobnost zimskega ivja na drevju zasenči 

črne misli,
naj toplina in iskrenost osrečujeta vas vse leto.

Leto 2017 naj bo polno zdravja, sreče, uspehov,
predvsem tistih, ki vas izpolnjujejo,

navdihujejo in veselijo.

Lepe praznične dni in vse dobro v prihodnjem letu
vam iskreno želijo

vaš župan Leo Kremžar, podžupan Egon Repnik,
člani Občinskega sveta in

Občinska uprava Občine Miklavž na
Dravskem polju.


